



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА

вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01004, тел./факс (044) 235-86-93, call-центр (044) 15-51
e-mail: dprp@kievcity.gov.ua, код ЄДРПОУ 24250279

від 25.06.15 № 052-4941
на № 1776 (з) від 25.06.2015

Масі-Мустафі Наєму

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації

Департаментом промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто Ваш інформаційний запит щодо надання інформації про дозвільні документи, на підставі яких розташовано намети у Маріїнському парку та інформуємо наступне.

З метою упорядкування розміщення сезонних об'єктів торгівлі на території столиці Київською міською радою прийнято рішення від 04.09.2014 року № 62/62 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» та деяких рішень Київської міської ради», яким визначено, що розміщення сезонних об'єктів торгівлі здійснюється відповідно до схеми розміщення та порядку затверджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за поданням Департаменту промисловості та розвитку підприємництва.

Розуміючи вимоги сьогодення, проаналізувавши досвід роботи у цьому напрямку в інших державах та недоліки попередніх років, Департаментом розроблено та видано розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.04.2015 №300 «Про затвердження Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної

торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві» (далі – розпорядження від 02.04.2015 №300). Порядок погоджений Київським міським територіальним відділенням Антимонопольного комітету України та ГУ юстиції м.Києва.

Також, розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.04.2015 №365 затверджено схему розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві у розрізі товарних груп.

Розпорядчими документами на території міста Києва запроваджено нові правила розташування сезонних об'єктів торгівлі.

Крім того, впроваджено форматні зони та єдині архетипи сезонних об'єктів торгівлі.

Враховуючи, що цей проект спрямований на упорядкування сезонних об'єктів торгівлі та затверджений порядок розповсюджується на всій території столиці, Департаментом містобудування та архітектури було розроблено та доведено до Департаменту промисловості та розвитку підприємництва проектні пропозиції (архетипи) сезонних об'єктів торгівлі з урахуванням особливостей архітектури м.Києва.

Розроблені архетипи наметів містять зображення міста Києва у визначеній кольоровій гамі. Рекламні площі розташовані виключно по периметру «рюши» намету. Інформація була доведена до товаровиробників листами та на неодноразових нарадах. Розроблені архетипи мали можливість виготовити всі бажаючі товаровиробники.

На території Маріїнського парку розташовано три намети суб'єктів господарювання, що відповідно до визначеного порядку, на конкурсних засадах шляхом прийняття участі у відкритих торгах, отримали право на розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі з продажу безалкогольних напоїв (крім пива) та морозива.

Намети розташовані відповідно до договорів, що укладені суб'єктами господарювання з комунальним підприємством «Міський магазин» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), яке розпорядженням від 02.04.2015 №300 визначене замовником робіт з облаштування та утримання місць для розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва, організатором торгів на право розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі та уповноважене укласти за результатами зазначених торгів договори із суб'єктами господарювання.

Заступник директора Департаменту –
начальник управління торгівлі та побуту



В.Заліпа